

燕都夏令营

“我是特种兵”军事夏令营报名再掀热潮!

“我是特种兵”军事夏令营将成为孩子一生难以忘却的回忆,这里没有随心所欲,没有自由散漫,因为这里只有统一的口令,那就是军令如山!这里有精彩纷呈的军事活动,战斗激烈的真人CS对抗,英姿飒爽的战士分队,塑造孩子军人荣誉感、过硬的品质、钢铁的意志、雷厉风行的作风以及博大的胸怀。

夏令营中,孩子们在教练的带领下,进行了一系列行为习惯能力、抗挫力、礼仪学习、军事活动等方面的训练,让孩子真正体验到部队的真实生活,培养了孩子的团结协作精神、创新精神、沟通能力,使他们学会了怎样与人相处、学会了关心别人,培养了其感恩品德、动手动脑能力,在短期内使其人格和身体素质得到了全面提升!

励志决定人生的亮点,行为决定人生的素养,习惯决定人生的未来,细节决定人生的成败!“我是特种兵”军事夏令营让孩子投身于军事环境之下,在火热夏令营中得到锻炼,培养吃苦耐劳、艰苦奋斗、积极向上的优良品质,为以后的人生征途打下坚实的基础!宝贵的精神财富,会使孩子受益终身!还犹豫什么呢,“我是特种兵”军事夏令营第二期正在火热报名中,一起加入吧!



地点:河北·邢台
营期:第二期:7月23日—27日;第三期:8月6日—10日;第四期:8月13日—17日



想了解燕都夏令营具体内容以及行程,请扫描上方微信二维码!

报名电话:15032202617
(戚老师)

燕都夏令营QQ群:
453215721

报名地址:河北报业大厦
1322室(裕华路青园街交口东南角)

7月13日,由本报主办的“我是特种兵”军事夏令营(第四季)第一期活动已经圆满结束啦,小营员们满怀成功、自信和前进的动力回到了父母身边。在这里的5天4夜,他们离开父母的呵护,换上了迷彩营服,在陌生的营地整齐有序地操练,在严苛的教官指导下规范自己,学会了承受挫折和压力,学会了处理人际关系的方法,学会了如何与人交往合作……“我是特种兵”军事夏令营让他们实现了蜕变,变得自立、自强、自信,变得更加优秀!

端午诵写讲

“我们的节日·端午”诵写讲系列活动成果展是由石家庄市语委办与《燕赵都市报》联合开展的,石家庄市语委办常年开展经典诵写讲活动,以弘扬传统文化、复兴民族之魂为目标,积极诵读经典,传承节日精髓,增强广大师生民族自豪感和自信心,促进学生全面发展。

精彩活动

燕都小记者参加“美丽河北”少年艺术交流活动

本报讯(通讯员赵岩峰)7月15日,40余名燕都小记者来到了河北美术馆进行“美丽河北”少年儿童交流活动,站在少年儿童角度观察、描绘河北的美丽,开拓青少年的视野。

据了解,此次活动由河北书画艺术研究院承办,旨在通过开展丰富多彩的艺术活动,培养更多优秀艺术人才,促进教育事业蓬勃发展。在赵院长的讲解下,小记者们欣赏了书法、国画等不同形式的艺术作品,了解到不同作品的优点以及不足之处,有的小记者还拿出笔记本认真地记录下各个作品的精华要点。

参观结束后,书法家在现场为小记者们写下了“燕都小记者,成长我最棒”的口号,让小记者们亲身领略到书法的魅力,小记者们纷纷表示国画与书法作为中国传统艺术,值得他们今后去探索和学习。

跃进路小学:粽情端午 飘香跃进

本报讯(通讯员李丽)中国传统节日凝结着中华民族的民族精神和民族情感。为继承和弘扬中华民族优秀传统文化,提升学生们的道德情操,用心去体验我国传统节日的民俗文化,按石家庄市语委办的要求,日前,石家庄市跃进路小学开展了“粽情端午,飘香跃进”经典诵写讲主题系列活动,让诵读经典成为学校文化的正能量。

学校利用国旗下讲话宣传了有关端午节的知识与内容,倡议学生搜集有关端午节的资料,了解这一传统节日的相关知识,并开展了一系列活动,使同学们更加深刻地了解了传统节日。

学校以“粽情端午,飘香跃进”为主题,开展了经典诵写讲展示活动,并以年级为单位进行展示。学校还布置了假期亲子活动,让学生在端午节当天和家长一起包粽子、品尝粽子,在这

一包一品中感受着传统的民俗文化。同时,学校还要求学生们以“我们的节日·端午”为主题,制作一张节日手抄报。

在本次活动中,跃进路小学充分利用“端午节”这一传统节日对全体学生进行传统文化教育,学生们不仅学到了端午节的有关知识,更在浓浓的节日氛围中,真正体会到传统文化的意义。

高邑县西南关小学:粽子飘香 古风流长

本报讯(通讯员赵会会)日前,石家庄市高邑县西南关小学开展了以“我们的节日·端午”为主题的诵读、书写、讲故事系列活动。活动前各班先组织学生查阅了解端午节的相关资料,使其了解了端午节是中华各族人民纪念屈原这位伟大爱国诗人,追怀华夏民族高洁情怀的传统节日,为活动的顺利开展做了充分的准备。

音韵之美的吟诵方式,用抑扬顿挫的声音表达着他们对屈原的敬意。同学们在享受吟诵的乐趣的同时进行了书法比赛,接受了中华悠久文明的洗礼和传统思想道德的熏陶,极大增强了学生的民族自豪感,培育了学生的爱国情感,那浓浓的端午情结,幽幽的端午诗韵将永驻莘莘学子之心。

据悉,高邑县西南关小学是一所全日制公办小学,学校秉承“团结合

作,阳光自信,幸福成长,和谐铸新”的办学理念,集中体现了“以人为本”的教育思想,以“立足师生幸福,为学生发展奠基”为基本办学出发点,确立了“文化立校”的战略决策,把学校打造成为一所有特色、文化内涵深厚、适合学生发展、有影响力的现代化的“书香校园”。近年来,在各级领导的正确领导下,在全体师生的共同努力下,学校积极开展传统文化教育,得到了社会和家长的广泛赞誉。

校园动态

时代空乘暑期集训开课 空姐空哥坚守飞天梦想



本报讯(通讯员孟亚莉)7月12日,时代教育集团空乘空保专业暑期集训举行开学典礼,空乘空保专业第一期学生、优秀毕业生代表以及教职工人员共300余人参加了仪式。时代教育集团董事长、校长赵洪利在典礼上强调,新时代,新气象,年轻人作为时代的象征,更要有新作为。他希望时代学子能够充分利用暑期集训时间,切实做到身至心入、踏实学习,在苦练中锻造能力,学有所成,圆梦心仪的大学。

开学典礼上,往届优秀毕业生代表与学校新生们分享了自己的学习经验和面试经历,并鼓励学弟学妹们坚守梦想,不忘初心。2013届毕业生魏峰总结道,新生们现在正处于学习专业技能的关键时期,希望他们能够认真选择自己未来的发展方向,在学习空乘知识的同时,抓好文化课尤其是英语成绩,坚持不懈,用自己的汗水浇灌飞行梦想。

华北幼儿园:浓情中国 粽香端午

本报讯(通讯员张小沛)“五月五,过端午,粽叶青,糯米香”,为了庆祝端午节这个中国传统节日,日前,石家庄市华北幼儿园开展了丰富多彩的“庆端午”主题系列活动:了解端午节来历、编五色丝线、舞龙、赛龙舟、做香包、画粽子、包粽子、品粽子等。这些活动使孩子们对中国传统节日有了更深入的了解和体验,更进一步地感受到中国传统文化魅力。

故事里别样的“端午节”;在活动室里,老师通过视频、故事、古诗词等形式让孩子们了解端午节的来历。各班还组织了丰富多彩的亲子活动,苗苗班的小朋友和家长一起制作了香包,小小香包寄寓平安、快乐;飞翔班的小朋友在家长的带领下,用五色丝线制作了精美的手链,带着自己最美好的祝福亲手将手链给自己的老师和爸爸、妈妈戴上;成长班的小朋友将赛龙舟玩出了花样、玩出了创意,孩子们自制了小纸

船,在桌面上用嘴吹动纸船,谁的船儿先到岸谁为胜。呐喊的、鼓劲的、使出浑身力气吹船的……好一派节日景象!家长志愿者们走进班级,和孩子们一起包粽子、品粽香,寄思伟大的诗人——屈原。

“浓情中国,粽香端午”,欢声笑语萦绕在幼儿园的上空,此次活动将中国传统节日端午渗透到幼儿园的生活中,让孩子们走进端午,感受端午、品味端午,体会着浓浓的端午情。

在图书馆里,孩子们一起寻找书中关于“端午节”的故事,一起分享